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Только для личного пользования 
 

 

О VEST  NO. 8 
VEST NO. № 8 – это жилет с V-образным вырезом горловины и узором с ко-
сами. Классический стиль с акцентом на детали. Изящная конструкция плеча 
и формирование выреза горловины привлекают взгляд. У жилета достаточно 
свободное прилегание, что позволяет носить его поверх другой одежды. Жи-
лет вяжется сверху вниз, без швов. 
   
РАЗМЕРЫ    
XS (S) M (L) XL (XXL)  
  
ИЗМЕРЕНИЯ  
Длина (измерено по спинке, включая горловину): 59 (62) 62 (65) 65 (68) см [23 
(24.5) 24.5 (25.5) 25.5 (26.75) дюймов]  
Окружность: 96 (103) 110 (124) 128 (131) см [37.75 (40.5) 43.25 (48.75) 50.25 
(51.5) дюймов]  
  
ПРЕДЛАГАЕМЫЕ СПИЦЫ 
Круговые спицы № 4.5 длиной 80 или 100 см  
Круговые спицы № 4 длиной 40 или 80 см  
  
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
Узором с косами на спицах № 4.5 
26 п. / 31 ряд = 10 x 10 см [4 x 4”]   
Скрещенной резинкой на спицах № 4  
25 п. / 30 рядов = 10 x 10 см [4 x 4”]  
  
МАТЕРИАЛЫ  
Жилет всегда вязать пряжей в 2 сложения. По одной каждого вида:  
200 (200) 300 (300) 300 (300) г. Pelsuld 8/2, Hjelholt Uldspinderi 100 г / 400 м. 
Показан цвет ’Sand’.  
сложенная вместе с …   
 100 (100) 100 (100) 125 (125) г. Soft Silk Mohair, Knitting for Olive 25 г. / 225 
м. Показан цвет ’Kit’.   
4 (4) 4 (5) 5 (5) пуговицы, диаметром 2 см 
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ПРИЕЧАНИЕ! Количество пряжи, указанное для размера S в предложенной 
комбинации, Вам будет как раз достаточно для жилета. Если Вы запланируете 
удлинить жилет, то вместо этого Вам понадобится 300 г. пряжи Pelsuld. 
 
Альтернативная пряжа 
Жилет всегда вязать пряжей в 2 сложения. 
300 (350) 400 (400) 450 (450) г.  Merino, Knitting for Olive 50 г. / 250 м.    
  
ПЕРЕД НАЧАЛОМ РАБОТЫ 
Не забудьте связать образец, чтобы проверить получите ли Вы корректную 
плотность вязания на предложенном размере спиц. Если Ваша плотность вя-
зания будет отличаться, то она повлияет на пропорции жилета. Предлагаемая 
плотность вязания измерена на образце после стирки. 
 
Обратите внимание на то, что при вязании косы будут тугими и подвижными. 
Они раскроются после стирки, которая выровняет структуру полотна и петли 
будут выглядеть более четко. Из-за этого, для окончательной подгонки важно 
перед использованием жилет постирать или отпарить. 
 
Как выбрать размер 
У жилета классическое прилегание. Подсчитайте положительный припуск 
приблизительно 10-12 см [4 - 4.75 дюйма] в Вашем самом широком месте. 
Поскольку жилет разработан для ношения поверх футболки или рубашки, то 
может быть полезным сделать измерение в этой одежде. 
Используя сантиметровую ленту, измерьте себя в Вашем самом широком ме-
сте. Затем добавьте 10-12 см [4-4.75 дюйма] к этому измерению и найдите 
для себя правильный размер.  
Например: Ваше измерение составило 88 см [34.5” дюйма] в Вашем самом 
широком месте + 10/12 см [4 / 4.75”] = 98-100 см [38.5 - 40.25”]. Подразуме-
вается, что Вам требуется выбрать размер S с окончательной окружностью 
груди 103 см [40.5 дюйма].  
  
ПОРЯДОК РАБОТЫ 
Сначала вяжется секция спинки набором петель для горловины спинки и плеч. 

Затем вязать прямыми рядами, используя круговые спицы, формируя спинку 
прибавками. 
После этого поднять и провязать лиц.п. вдоль плечевых швов, секции 2 поло-
чек вязать отдельно. 
Затем соединить спинку и полочки. 
Тело жилета вяжется прямыми рядами на круговых спицах и завершается 
планкой резинкой. 
Затем поднять и провязать лиц.п. вдоль края пройм и вязать планки резинкой. 
В завершение, поднять и провязать лиц.п. вдоль краев полочек и вязать 
планку резинкой. 
 
Кромочные петли (кром.п.)  
Лиц.п. в лиц.р. и изн.п. в изн.р.  
 
Прибавки  
Прибавки выполняются с наклоном вправо (M1R) или влево (M1L). 
 
Прибавки с наклоном вправо 
M1R: Левой спицей сзади вперед поднять нить между петлями правой и левой 
спицами и провязать лиц.п.  
M1Rp: Левой спицей спереди назад поднять нить между петлями и провязать 
изн.п. под заднюю стенку. 
 
Прибавки с наклоном влево 
M1L: Левой спицей спереди назад поднять нить между петлями и провязать 
лиц.п. под заднюю стенку.  
M1Lp: Левой спицей сзади вперед поднять нить между петлями и провязать 
изн.п.  
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Косы 
Как перекрестить петли: В описании обозначено как «перекрестить». Поме-
стить 3 п. на спицу для кос перед работой, 3 лиц.п., затем провязать 3 лиц.п. 
со спицы для кос. 
 
Как вязать косы с использованием спицы для кос:   
https://www.youtube.com/watch?v=YDynrSgPumo 
   
Как вязать косы с использованием спицы для кос: 
https://www.youtube.com/watch?v=78nFy1YGdzY 
  
При выполнении прибавок в рядах, где Вы должны перекрестить петли, ис-
пользуйте следующий метод, чтобы избежать образования отверстий в по-
лотне. 
 
CabM1L  
Шаг 1: Поместить 3 п. на спицу для кос перед работой 
Шаг 2: 3 лиц.п. (ВНИМАНИЕ! 3-я из этих петель так же используется в Шаге 4).   
Шаг 3: 3 лиц.п. со спицы для кос. 
Шаг 4: Левой спицей провести за только что провязанными 3 п., подхватить 
петлю спереди назад, поместить петлю на левую спицу, провязать скрещ. 
лиц.п. 
Как это сделать посмотрите здесь:  
https://www.youtube.com/watch?v=oGwZhQ-54Hc  
 
CabM1R 
Шаг 1: Поместить 3 п. на спицу для кос перед работой 
Шаг 2: 2 лиц.п., в след. петлю провязать лиц.п. за переднюю и заднюю стенки 
(прибавлена 1 п.).   
Шаг 3: 3 лиц.п. со спицы для кос. 
Как это сделать посмотрите здесь:  
https://youtu.be/f9nvAckPQkQ 
 
 

ВЫПОЛНЕНИЕ 
СПИНКА 
На спицы № 4.5 набрать 44 (44) 44 (44) 44 (53) п. Эта секция вяжется прямыми 
рядами на круговых спицах. 
 
Первый ряд - изн.р.   
Кром.п., *6 изн.п., 3 лиц.п.* и повторять от *-* до послед. 7 п., 6 изн.п., кром.п.  
  
След. ряд - лиц.р.  
  
Теперь начать прибавлять петли от плеч, чтобы помочь сформировать спину 
и плечи.  
Прибавлять в 9 рядах из 10 рядов (т.е. прибавки выполняются и в лиц.р., и в 
изн.р.).  
Вязать следующим образом.  
Кром.п., 6 лиц.п, M1L, *вязать "как смотрят петли", т.е. лиц.п. лиц.п. и изн.п. 
изн.п.* до послед. 7 п., M1R, 6 лиц.п, кром.п.   
  
Затем начать повторять следующие 10 рядов:  
1-й ряд (изн.р.): Кром.п., 6 изн.п., M1Lp, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
послед. 7 п., M1Rp, 6 изн.п., кром.п.  
2-й ряд (лиц.р.): Кром.п., 6 лиц.п, M1L, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до по-
след. 7 п., M1R, 6 лиц.п, кром.п.   
3 - 5-й ряд: Повторять 1-й и 2-й ряд.  
6-й ряд (лиц.р.): Кром.п., 6 лиц.п, M1Rp, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
послед. 7 п., M1Lp, 6 лиц.п, кром.п.  
7-й ряд (изн.р.): Кром.п., 6 изн.п., M1R, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
послед. 7 п., M1L, 6 изн.п., кром.п.  
8-й ряд (лиц.р.): Повторить 6-й ряд.  
9-й ряд (изн.р.): Лиц.п. вязать лиц.п. и изн.п. – изн.п. Обратите внимание! В 
этом ряду прибавок нет. 
10-й ряд (лиц.р.): Кром.п., CabM1L, *3 изн.п., перекрестить* до послед. 10 п., 3 
изн.п., CabM1R, кром.п.  
Повторить с 1- 10-й ряд еще 1 (2) 2 (2) 2 (2) раз.  
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ПРИМЕЧАНИЕ! В последнем из общего количества 2 (3) 3 (3) 3 (3) повторов, 
вязать 10-й ряд без прибавок, т.е. след.обр.: Кром.п., *перекрестить, 3 изн.п.* 
до послед. 7 п., перекрестить, кром.п.      
  
Теперь у Вас провязано в общей сложности 18 (27) 27 (27) 27 (27) рядов с 
прибавками.  
Прибавлено 36 (54) 54 (54) 54 (54) п. на спинке и на спицах будет 80 (98) 98 
(98) 98 (107) п.  
Перед продолжением работы в последнем ряду поместить маркер в кром.п. с 
обеих сторон.   
 
Теперь вязать "как смотрят петли", т.е. лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п., продол-
жая перекрещивать петли в установленном порядке  
1-й - 9-й ряд: Кром.п., *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до послед. петли, кром.п.  
10-й ряд: Кром.п., *перекрестить, 3 изн.п.* до послед. 7 п., перекрестить, 
кром.п.  
Повторить с 1 - 10-м р. в общей сложности 4 (4) 4 (4) 4 (4) раз.    
В последнем повторе закончить 9-м рядом (изн.р.).   
  
Теперь сформируйте проймы, прибавляя петли так же, как описано для плеч. 
 
1-й ряд (лиц.р.): Кром.п., CabM1L, *3 изн.п., перекрестить* до послед. 10 п., 3 
изн.п., CabM1R, кром.п.   
2-й ряд (изн.р.): Кром.п., 6 изн.п., M1Lp, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
послед. 7 п., M1Rp, 6 изн.п., кром.п.  
3-й ряд (лиц.р.): Кром.п., 6 лиц.п, M1L, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до по-
след. 7 п., M1R, 6 лиц.п, кром.п.   
4-й - 6-й ряд: Повторять 2-й и 3-й ряд.  
7-й ряд (лиц.р.): Кром.п., 6 лиц.п, M1Rp, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
послед. 7 п., M1Lp, 6 лиц.п, кром.п.  
8-й ряд (изн.р.): Кром.п., 6 изн.п., M1R, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
послед. 7 п., M1L, 6 изн.п., кром.п.  
9-й ряд (лиц.р.): Повторить 7-й ряд.  

10-й ряд (изн.р.): Лиц.п. вязать лиц.п. и изн.п. – изн.п. Обратите внимание! В 
этом ряду прибавок нет. 
Повторить эти 10 рядов в общей сложности 2 (2) 2 (3) 3 (3) раз.   
  
Теперь у Вас на спицах будет 116 (134) 134 (152) 152 (161) п.  
 
Пряжу обрезать и петли отложить на дополнительные спицы или вспом. нить, 
продолжить вязать полочки. 
 
ПРАВАЯ ПОЛОЧКА   
Поднять и провязать лиц.п. 17 (26) 26 (26) 26 (26) п. вдоль правого плеча (пра-
вая полочка при носке) между маркером и горловиной, используя спицы № 
4.5. 
Начать от маркера.   
  
Первый ряд - изн.р.    
1-й ряд: Кром.п., *6 изн.п., 3 лиц.п.* и повторение *-* до послед. 7 п., 6 изн.п., 
кром.п.   
След. ряд – лиц.р.  
2-й - 9-й ряд: Лиц.п. -  лиц.п. и изн.п. – изн.п.  
10-й ряд: Кром.п., *перекрестить, 3 изн.п.* до послед. 7 п., перекрестить, 
кром.п.  
Повторить эти ряды в общей сложности 5 (5) 5 (4) 4 (4) раз.   
В последнем повторе закончить после 9-го ряда (изн.р.).   
  
Теперь сформировать горловину полочек прибавками. 
1-й ряд (лиц.р.): Кром.п., *перекрестить, 3 изн.п.* до послед. 7 п., CabM1R, 6 
лиц.п, кром.п.   
2-й ряд (изн.р.): Кром.п., 6 изн.п., M1Lp, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
послед. п, кром.п.  
3-й ряд (лиц.р.): Кром.п., *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до послед. 7 п., M1R, 
6 лиц.п, кром.п.  
4-й - 6-й ряд: Повторять 2-й и 3-й ряд.  
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7-й ряд (лиц.р.): Кром.п., *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до послед. 7 п., M1Lp, 
6 лиц.п, кром.п.  
8-й ряд (изн.р.): Кром.п., 6 изн.п., M1R, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
послед. п., кром.п.  
9-й ряд (лиц.р.): Повторить 7-й ряд.  
10-й ряд (изн.р.): Лиц.п. вязать лиц.п. и изн.п. – изн.п. Обратите внимание! В 
этом ряду прибавок нет. 
 
Теперь у Вас на спицах будет 26 (35) 35 (35) 35 (35) п.  
 
Теперь вязать секцию без прибавок. 
 
1-й ряд: Кром.п., *перекрестить, 3 изн.п.* до послед. 7 п., перекрестить, кром.п.  
2-й - 10-й ряд: Лиц.п. вязать лиц.п. , изн.п. – изн.п.  
 
Теперь прибавлять петли для выреза горловины и пройм. 
1-й ряд (лиц.р.): Кром.п., CabM1L, *3 изн.п., перекрестить* до послед. 10 п., 3 
изн.п., CabM1R, кром.п.   
 
2-й ряд (изн.р.): Кром.п., 6 изн.п., M1Lp, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
послед. 7 п., M1Rp, 6 изн.п., кром.п.  
3-й ряд (лиц.р.): Кром.п., 6 лиц.п, M1L, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до по-
след. 7 п., M1R, 6 лиц.п, кром.п.   
4-й - 6-й ряд: Повторять 2-й и 3-й ряд.  
7-й ряд (лиц.р.): Кром.п., 6 лиц.п, M1Rp, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
послед. 7 п., M1Lp, 6 лиц.п, кром.п.  
8-й ряд (изн.р.): Кром.п., 6 изн.п., M1R, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
послед. 7 п., M1L, 6 изн.п., кром.п.  
9-й ряд (лиц.р.): Повторить 7-й ряд.  
10-й ряд (изн.р.): Лиц.п. вязать лиц.п. и изн.п. – изн.п. Обратите внимание! В 
этом ряду прибавок нет. 
Теперь у Вас на спицах будет 44 (53) 53 (53) 53 (53) п.  
 
Теперь вязать секцию с прибавками только для пройм. 
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1-й ряд (лиц.р.): Кром.п., CabM1L, *3 изн.п., перекрестить* до послед. 10 п., 3 
изн.п., перекрестить, кром.п.   
2-й ряд (изн.р.): Кром.п., *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до послед. 7 п., M1Rp, 
6 изн.п., кром.п.   
3-й ряд (лиц.р.): Кром.п., 6 лиц.п, M1L, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
конца ряда.  
4-й - 6-й ряд: Повторять 2-й и 3-й ряд.  
7-й ряд (лиц.р.): Кром.п., 6 лиц.п, M1Rp, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
конца ряда.  
8-й ряд (изн.р.): Кром.п., *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до послед. 7 п., M1L, 
6 изн.п., кром.п.  
9-й ряд (лиц.р.): Повторить 7-й ряд.  
10-й ряд (изн.р.): Лиц.п. вязать лиц.п. и изн.п. – изн.п. Обратите внимание! В 
этом ряду прибавок нет. 
 
Теперь у Вас на спицах будет 53 (62) 62 (62) 62 (62) п.  
 
Только для размеров XS-M, теперь Вы прибавки закончили. Пряжу обрезать 
и петли поместить на держатель для петель или вспом. нить, продолжить вя-
зать левую полочку. 
Перейти к секции 'ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА'.   
  
Только для размеров L-XXL, вязать другую секцию с прибавками вдоль края 
полочки и вдоль проймы.   
  
1-й ряд (лиц.р.): Кром.п., CabM1L, *3 изн.п., перекрестить* до послед. 10 п., 3 
изн.п., CabM1R, кром.п.   
2-й ряд (изн.р.): Кром.п., 6 изн.п., M1Lp, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
послед. 7 п., M1Rp, 6 изн.п., кром.п.  
3-й ряд (лиц.р.): Кром.п., 6 лиц.п, M1L, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до по-
след. 7 п., M1R, 6 лиц.п, кром.п.   
4-й - 6-й ряд: Повторять 2-й и 3-й ряд.  
7-й ряд (лиц.р.): Кром.п., 6 лиц.п, M1Rp, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
послед. 7 п., M1Lp, 6 лиц.п, кром.п.  

8-й ряд (изн.р.): Кром.п., 6 изн.п., M1R, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
послед. 7 п., M1L, 6 изн.п., кром.п.  
9-й ряд (лиц.р.): Повторить 7-й ряд.  
10-й ряд (изн.р.): Лиц.п. вязать лиц.п. и изн.п. – изн.п. Обратите внимание! В 
этом ряду прибавок нет. 
 
Теперь у Вас на спицах будет 53 (62) 62 (80) 80 (80) п.  
Пряжу обрезать и петли поместить на держатель для петель или вспом. нить, 
продолжить вязать левую полочку. 
 
ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА  
Спицами № 4.5 поднять и провязать лиц.п. 17 (26) 26 (26) 26 (26) п. вдоль 
левого плеча между горловиной спинки и маркером. 
Начать от горловины. 
 
Первый ряд - изн.р.   
1-й ряд: Кром.п., *6 изн.п., 3 лиц.п.* и повторять *-* до послед. 7 п., 6 изн.п., 
кром.п.  
 
След. ряд - лиц.р. 
 
2-й - 9-й ряд: Лиц.п. вязать лиц.п. и изн.п. – изн.п. 
10-й ряд: Кром.п., *перекрестить, 3 изн.п.* до послед. 7 п., перекрестить, 
кром.п.  
 Повторите инструкции выше в общей сложности 5 (5) 5 (4) 4 (4) раз.   
В последнем повторе закончить после 9-го ряда (изн.р.).  
  
Теперь формировать вырез горловины прибавками. 
 
1-й ряд (лиц.р.): Кром.п., CabM1L, *3 изн.п., перекрестить* до послед. п., 
кром.п.  
2-й ряд (изн.р.): Кром.п., *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до послед. 7 п., M1Rp, 
6 изн.п., кром.п.  
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3-й ряд (лиц.р.): Кром.п., 6 лиц.п, M1L, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до по-
след. п., кром.п.  
4-й - 6-й ряд: Повторять 2-й и 3-й ряд.  
7-й ряд (лиц.р.): Кром.п., 6 лиц.п, M1Rp, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
послед. п., кром.п.  
8-й ряд (изн.р.): Кром.п., *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до послед. 7 п., M1L, 
6 изн.п., кром.п.  
9-й ряд (лиц.р.): Повторить 7-й ряд.  
10-й ряд (изн.р.): Лиц.п. вязать лиц.п. и изн.п. – изн.п. Обратите внимание! В 
этом ряду прибавок нет. 
 
Теперь у Вас на спицах будет 26 (35) 35 (35) 35 (35) п.  
  
Теперь секцию вязать без прибавок. 
 
1-й ряд (лиц.р.): Кром.п., *перекрестить, 3 изн.п.* до послед. 7 п., перекре-
стить, кром.п.   
2-й - 10-й ряд: Лиц.п. - лиц.п. и изн.п. – изн.п.  
 
Теперь прибавлять петли для выреза горловины и для пройм.  
  
1-й ряд (лиц.р.): Кром.п., CabM1L, *3 изн.п., перекрестить* до послед. 10 п., 3 
изн.п., CabM1R, кром.п.   
2-й ряд (изн.р.): Кром.п., 6 изн.п., M1Lp, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
послед. 7 п., M1Rp, 6 изн.п., кром.п.  
3-й ряд (лиц.р.): Кром.п., 6 лиц.п, M1L, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до по-
след. 7 п., M1R, 6 лиц.п, кром.п.   
4-й - 6-й ряд: Повторять 2-й и 3-й ряд.  
7-й ряд (лиц.р.): Кром.п., 6 лиц.п, M1Rp, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
послед. 7 п., M1Lp, 6 лиц.п, кром.п.  
8-й ряд (изн.р.): Кром.п., 6 изн.п., M1R, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
послед. 7 п., M1L, 6 изн.п., кром.п.  
9-й ряд (лиц.р.): Повторить 7-й ряд.  

10-й ряд (изн.р.): Лиц.п. вязать лиц.п. и изн.п. – изн.п. Обратите внимание! В 
этом ряду прибавок нет. 
 
Теперь у Вас на спицах будет 44 (53) 53 (53) 53 (53) п.  
  
Теперь секцию вязать только с прибавками только для проймы. 
 
1-й ряд (лиц.р.): Кром.п., перекрестить, *3 изн.п., перекрестить* до послед. 10 
п., 3 изн.п., CabM1R, кром.п.   
2-й ряд (изн.р.): Кром.п., 6 изн.п., M1Lp, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
конца ряда.  
3-й ряд (лиц.р.): Кром.п., *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до послед. 7 п., M1R, 
6 лиц.п, кром.п.   
4-й - 6-й ряд: Повторять 2-й и 3-й ряд.  
7-й ряд (лиц.р.): Кром.п., *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до послед. 7 п., M1Lp, 
6 лиц.п, кром.п.   
8-й ряд (изн.р.): Кром.п., 6 изн.п., M1R, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
конца ряда.  
9-й ряд (лиц.р.): Повторить 7-й ряд.  
10-й ряд (изн.р.): Лиц.п. вязать лиц.п. и изн.п. – изн.п. Обратите внимание! В 
этом ряду прибавок нет. 
 
Теперь у Вас на спицах будет 53 (62) 62 (62) 62 (62) п.  
  
Только для размеров XS-M, теперь прибавки Вы закончили. Пряжу не обре-
зать. 
Перейти к секции ‘ТЕЛО’.   
  
Только для размеров L-XXL, вязать другую секцию с прибавками вдоль края 
полочки и пройм.   
  
1-й ряд (лиц.р.): Кром.п., CabM1L, *3 изн.п., перекрестить* до послед. 10 п., 3 
изн.п., CabM1R, кром.п.   
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2-й ряд (изн.р.): Кром.п., 6 изн.п., M1Lp, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
послед. 7 п., M1Rp, 6 изн.п., кром.п.  
3-й ряд (лиц.р.): Кром.п., 6 лиц.п, M1L, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до по-
след. 7 п., M1R, 6 лиц.п, кром.п.   
4-й - 6-й ряд: Повторять 2-й и 3-й ряд.  
7-й ряд (лиц.р.): Кром.п., 6 лиц.п, M1Rp, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
послед. 7 п., M1Lp, 6 лиц.п, кром.п.  
8-й ряд (изн.р.): Кром.п., 6 изн.п., M1R, *лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п.* до 
послед. 7 п., M1L, 6 изн.п., кром.п.  
9-й ряд (лиц.р.): Повторить 7-й ряд.  
10-й ряд (изн.р.): Лиц.п. вязать лиц.п. и изн.п. – изн.п. Обратите внимание! В 
этом ряду прибавок нет. 
 
Теперь у Вас на спицах будет 53 (62) 62 (80) 80 (80) п.  
  
Пряжу не обрезать.  
  
ТЕЛО  
На след. ряду соединить полочки и тело. Продолжить вязать прямыми рядами 
на круговых спицах. 
 
Начать с левой полочки.  
Кром.п., перекрестить, *3 изн.п., перекрестить* до послед. п., 1 изн.п., набрать 
10 (1) 10 (1) 10 (10) новых петель для подмышки методом набора петель 
backwards loop method.  
Теперь продолжить вязать по петлям спинки.  
1 изн.п., перекрестить, *3 изн.п., перекрестить* до послед. п., 1 изн.п., набрать 
10 (1) 10 (1) 10 (10) новых петель для подмышки методом набора петель 
backwards loop method.  
Теперь продолжить вязать по петлям правой полочки. 1 изн.п., перекрестить, 
*3 изн.п., перекрестить* до послед. п., кром.п.  
 
Теперь у Вас на спицах будет 242 (260) 278 (314) 332 (341) п.  
  

Продолжить вязать прямыми рядами с узором косами в установленном по-
рядке, пока высота работы не составит приблизительно 52 (55) 55 (58) 58 (61) 
см [20.5 (21.5) 21.5 (22.75) 23 (24) дюймов], измерить по центру спинки, за-
кончить 1-м рядом (с перекрещиваниями).   
  
ПРИМЕЧАНИЕ! Имейте ввиду, что после стирки жилет вытянется приблизи-
тельно на 1-2 см в длину. Это было уже учтено при указании длины выше. 
 
Перейти на спицы №4. 
Вязать 1 ряд в установленном порядке, т.е. лиц.п. - лиц.п. и изн.п. - изн.п. 
Для всех размеров, за исключением размера XXL, убавить число петель на 1 
п., провязав 2 п. вместе лиц.п. в центре спинки. Это делается для того, чтобы 
число петель стало нечетным, таким образом, край резинки будет заканчи-
ваться одной и той же петлей. 
 
Продолжить вязать резинкой. 
 
1-й ряд (лиц.р.): Кром.п., *1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п.* до послед. 2 п., 1 скрещ. 
лиц.п., кром.п.  
2-й ряд (изн.р.): Кром.п., *1 скрещ. лиц.п., 1 лиц.п.* до послед. 2 п., 1 скрещ. 
лиц.п., кром.п.    
Продолжить повторять 1-й и 2-й ряд, пока высота резинки не составит 3 см 
[1.25 дюйма].  
Петли закрыть итальянским / тубуларным методом закрытия петель.  
Посмотрите инструкцию по ссылке:  
https://www.youtube.com/watch?v=5j4qFYHLTlY 
  
ОКАНТОВКА ПРОЙМ 
Окантовки пройм выполняются с использованием круговых спиц. 
Поднять и провязать лиц.п. п. вокруг края проймы круговые спицы № 4. 
 
СОВЕТ! Набирайте петли в промежутки сразу после кром.п. Это позволит по-
лучить самый аккуратный вид. 
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Начать от подмышки. Поместить маркер в начале круг.р. и равномерно под-
нять и провязать лиц.п. 136 (136) 144 (144) 154 (154) п.  
Количество петель эквивалентно поднятию 9 п. из 10 п. Пропустить петли в 
ряду с перекрещиваниями, поскольку при поднятии петель в эту петлю со-
здаст видимые отверстия вдоль края.  
  
Теперь вязать резинкой круг.р. *1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п.*, пока высота резинки 
не составит приблизительно 3 см [1.25 дюйма].   
Петли закрыть итальянским / тубуларным методом закрытия петель.  
 
Окантовку второй проймы вязать аналогично. 
 
ОКАНТОВКА ПОЛОЧЕК 
Планки полочек вязать прямыми рядами на круговых спицах № 4. 
Начиная от нижнего края правой полочки, с лиц. стороны поднять и провязать 
лиц.п.  
Поднять и провязать лиц.п. по краю полочек, используя короткий конец пряжи. 
Опять из расчета 9 п. из 10 п. (за исключением горловины, где петли поднять 
во все петли), приблизительно 311 (329) 329 (347) 347 (375) п. Пропустить 
петли в рядах с перекрещиваниями, чтобы не получить видимые отверстия 
вдоль края.  
  
СОВЕТ! Снова, набирайте петли в промежутки сразу после кром.п. Это позво-
лит получить самый аккуратный вид. 
 
Первый ряд - лиц.р.  
  
1-й ряд (лиц.р.): *1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п.* до послед. петли, 1 скрещ. лиц.п.  
2-й ряд (изн.р.): *1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.* до послед. петли, 1 скрещ. изн.п.   
Вязать еще 2 ряда резинкой.  
След. ряд – лиц.р.   
В этом ряду выполнить 4 (4) 4 (4) 5 (5) петли для пуговиц. Петли для пуговиц 
выполняются посредством выполнения накида и провязыванием 2 п. вместе 
скрещ. изн.п. Важно, чтобы накид выполнялся перед изн.п. , чтобы результат 

был наиболее незаметным. Петли равномерно распределить вдоль нижней 
части правой полочки. Самую верхнюю петлю рекомендуется разместить в 
конце V-образного выреза горловины (т.е. там, где находится последний ряд 
с прибавками вдоль края полочки), но тем не менее, примерьте свой жилет, 
чтобы убедиться в том, что петли расположены так, как Вам наиболее подхо-
дит. 
 
СОВЕТ! Отметьте размещение петель маркерами или булавками. Таким обра-
зом будет легче отследить место, где следует выполнить петлю. 
 
Вязать еще 3 ряда резинкой.   
Петли закрыть итальянским / тубуларным методом закрытия петель.  
 
ОКОНЧАНИЕ  
Пришить пуговицы вдоль края левой полочки.  
Закрепить все свободные концы нитей. 
Перед тем, как надеть жилет, постирайте его и заблокируйте, чтобы получить 
наиболее опрятный результат. 
 
 
 
 
 
 


